EMANAAHNTIKEX AXKHZEIZ
1. A) AiveTtal TO TTOPAKATW TTPOYPAPUA:

k=0
x=input(‘Awoce apiBud’)
Foriin range(1,1,x):
k=k+i
Print k
Na petatpartrei o€ 1I000UvVAPO PE XPRoN TNG EVIOAAGS while.

B) Na ypdyerte T TIHES TTOU Ba TTAPEI N ETAPBANTHA | OTIC TTAPOKATW EVTOAEG
eTavaAnyng:

Foriinrange(5,30,5) ..o
Foriinrange(10,11) oo
Foriinrange(10,-1,-1) .o

Foriinrange(10,10) ..o
Foriinrange(10,20,2) .....ceiniiniiii i,

Foriinrange(9) .o

2. O d1eUBUVTAG JIOG ETAIPEIOG OTA TTAQICIA TNG AVOTTPOCAPUOYNG TWV MICBWY,
aATTOQACIoE va dWOoEl au{non 0Toug Epyalopévoug Tou PE BAon Ta €T TTOU
epyadovTal oTnNV ETAIPEIC TOU CUPQWVA UE TOV TTAPOKATW TTiVOKA:

‘ETn epyaoiog Moo6 autnong avd £T0¢ epyaaciag
Méxpr 3 €Tn 10€
AT 3 £wg 8 £€1n 14 €
Mavw amod 8 €1 18€

Na ypa@ei TTpOypapua 1o OTTOIO:

A) Na diaBddlel To Gvopa, To HICBO Kal Ta £€Tn Epyaciag KABe epyalouévou e
¢Aeyxo OTI 0 M08 gival TouhdyioTov 600€ Kal Ta £Tn Epyaciag BETIKOG
ap1Buée. H karaxwpnon TeAElwvel OTav SWOOUNE WG OVoua TO #.

B) va utroAoyilel kal va gpgavicel To dvoua Kal To VEo HIoBO KABe uttaAArAou
M) Na utroAoyicel kai va ep@avilel To Gvoua Tou UTTAAARAOU JUE TO PHEYOAUTEPO
MI0B6 BewpwvTag OTI UTTAPXEI £vag TETOI0G UTTAAANAOG.

3.To uttoupyeio OIKOVOUIKWY OTTOPACIOE VA POPOAOYACEI TOUG IDIOKTHTEG
TEPITTTEPWYV TN ABVAG KAIHaKWTE avaAoya JE TNV ETTIPAVEIQ TTOU KAAUTITEI TO
TTEPITITEPO TOUG CUUPWVA PE TOV TTOPAKATW TTIVAKA:

Em@dveia o€ 1.. Pbpog o€ gupw
Méxpl 6 T.4. 10 €/1.p.
A0 6 £wg 10 1. 14€/1..
Mavw atd 10 1.. 16€/1..

A. Na ypagei Tpdypapua TO OTT0i0 yia KABE I1I810KTATN :
A1. Na diaBadel TTepITITEPOU TNV ETTIQAVEIA TTOU KAAUTITEI TO TTEPITITEPO



A2. Na utroAoyilel kal va eggavicel ToO TTOOO OE EUPW TTOU TTPETTEI VA
KATABAAEL.

B. Na utroAoyiCel kal va epu@avicel:

B1.To TAABOG TwV TTEPITITEPWYV HE ETTIPAVEIA TTAVW aTTO 10 T.J.

B2.To ocuvoAIKO TT000 TTOU TTPETTEI VA KATABAAOUV WG POPO OAOI OI IBIOKTATEG
TTEPITITEPWV.

I. To yéoo 10006 POpou TTou Ba KATABAAOUV OI IDIOKTHTEG TTEPITITEPWYV UE
EM@Avela atmo 6 €éwg 10 1.4.

4. To uttoupyeio MepIBaAAovTOG atToPAcios va TTapakoAouBnioel yia 30 NuUEPES
Ta €TTITTESQ EVOG PUTTOU OTNV ATHOOQAIPA KAVOVTOG MIa JETPNOT TNV NUEPA.
MoAuvong ZTov TTapakATw TTiVOKA @aivovTal Ta Tpia eTTITTEdA JOAUVONG OTTWG
E€Xouv KaBopIoTei avaAoya e TNV TIKA Tou pUTTOU:

Tiyég puttou Emitreda pdAuvong
‘Ewg kai 1 «DuaIoAOYIKO»
MNavw atrd 1 £wg Kal 2 «OpIako»

MNavw amd 2 «ETmkivduvo»

Na ypa@ei TTpoypapua 10 OTToio:

A. va d1aBddlel Tnv TIPn Tou puTTou yia kaBepia atmod TiIg 30 nuépEG.

B. Na eppavilel yia kG6e pépa 10 €TTiTTEdO JOAUVONG avAAoya PE TNV TIPK TOU
puTTOU.

I. va uttoAoyicel kal va epgavicel To TTARB0G TwV NUEPWYV KATA TN dIAPKEIA TWV
OTTOIWV N TIK TOU PUTTOU EETTEPACE TNV TIUNA 3.

A. va utroloyicel kal va egpavidel Tov JEOO OPO TWV TIHWV Tou pUTTOU OTN
o1apkeia Twv 30 nUEPWV. (MaveAdadikéc 2015)

5. 'Evag emixeipnuaTiag diatnpei 6 kapetépieg ota NoTia MNpodoTia. Na ypagei
Tpoypauua Python 1o oT1T0iO :

A. va d10Bd&lel Ta OVOUATO TWV KAPETEPIWV KAl TIG AVTIOTOIXESG EICTTPAEEIC TOU
prva NoguBpiou.

B. va uttoAoyicel kai va epgpaviel otnv 086vn 10 cUVOAIKO ABpoioua Twv
EIOTTPAEWY TOU PRva.

I. Na utroAoyicel kai va epgaviel otnv 086vn 10 TTARB0G TwV Payadiwv TTou
gixav giomrpagelg mepioootepeg atrd 30000€.

A. Na utroloyilel kai va gp@avilel atnv 066vn 10 dvoua TNG KAPETEPIAG PE TNV
MEYAAUTEPN €i0TTPAEN TOU Pva.

6. Aivetal 611 otn yeTaBANTA word £xel kaTaxwpenOei n akdAoudn
oupBoAooelpa:

«KAAH EMITYXIA ZTIZ EZETAZEIZ». Na ypdwete 11 Ba epgpavioTei otTnv

000V PE TIG OKOAOUBEG EVTOALG:

|. print word[:4]

. print len(word)

. print word[8:15]

IV. print word[-7:]



7. Na ypdyeTte Ta atmmoTeAéoPATa TTOU Ba EUPAvICTOUV OTO DIEPUNVEUTH
EVTOAWV aV DWOOUWE TIG AKOAOUBEG EVTOAEG:

I. >>>range(1,10,3)

[I. >>>range(8)

[ll. >>>range (10,1,-2)

IV. >>>len(range(7))

V. >>>20 not in range(1,15)

8. Aivovrtail o1 Tapakdtw evioAég Python. Ti moTeveTe 611 Ba eu@avioTei oTNV
0006vn PETA TNV EKTEAEDN TOUG;
1=[4,2,12,6,-7,2]

print I[-4]*1[1]

1=1+[5,10]

l.append(20)

print |

l.insert(3,5)

print |

l.pop()

print |

l.pop(4)

print |

9. Ti Ba eppavioel To TTAPOAKATW TUAHUA TTPOYPANPATOGS :
num=3
def function():
num=7
print num
function()
print num

10. Z& éva oXoAIKO aywva, yia To GBAnua «o@aipofoAia» KaTtaypa@eTal yia
KaBe abANTA N KaAUTEPN €yKupn €TTiIOOCH TOU.

Na ypa@ei TTpoypapua 10 OTToio:

A. Na diapader atrd 1o TTANKTPOAGYIO TO PEKOP TWV TTPONYOUUEVWY AYWVWV
KAl va TO OEXETAI, EQOOOV gival BETIKO Kal HIKPOTEPO Twv 10 PETPWV.

B. Na dioBdacel To cuvoAiko apiBud Twv aywviCOUEVWY Kal yia KABe abBAnTA va
dlaBadel To Gvoua Kal TNV £TTIO0CT TOU Kal va Ta TOTTOBETEI 0 dUO AiOTEG
name, epid.

I. Na gpgavicel To dvoua Tou aBANTr) YE TNV XEIPOTEPN €TTiIdOON

A. Na gpgavilel Ta ovouaTa Twv aBANTWV TTOU KATEPPIYAV TO PEKOP AYWVWV.
E. Na epgavilel Ta ovopata Twyv aBAnTwyv Tagivounuéva avaloya Pe tnv
€TTId0O0T TOUG.

11. Aivetal n TrTapakdTw Aiota A pe 6 apiBuouc. Na ekTeAéoeTE TOV AAyOPIBUO
Tagivounong eubeiag aviaAAaynig yia Tnv Tagivounaon Twv apiBuwy o€ augouoa
o€Ipd, CUPTTANPWVOVTAG TTAPAAANAQ Ta KEVA OTOV TTAPOKATW TTivaKA, £TOI



WOTE VA QaivovTal Ta OTOIXEIO TNG AIOTAG AUECWGS UETA aTTO KABE TTEPACTHA TOU
aAyopiBuou.

A[0] Al1] A[2] A[3]  A[4]
Al5]

24 17 6 9 3 7

1° mépaoua

2° wépaocpa

3° mépaopa

4° répacpa

5° mépaopua

12. Na ypa@ei TTpéypapua 1o o11oio va dnIoupyEi pia AioTa pge GAOUG Toug
Movoug (TTepITTOUG) ap1Bpous atro 10 1 €wg 10 100. MeTd va dnuioupyei Eva
apxeio pe ovopa “numbers.txt” TTou va TepiExel GAOUG auTOUG TOUG apIBUOUG
évav o€ KABe ypauun. 21N ouvéxela va dl1apdadel Toug apiBPouUs atrd To apxEio
Kal va ypd@el To ABpoIcud TOuG OTO TEAOG TOU apXEiOU Xwpig va dlaypdyel Ta
TEPIEXOMEVA TOU.

13. Aivetal N TTOpaKAaTw KAGon:
class student:
def _init_ (self,name,age):
self.name=name
self.age=age
student.count+=1
def get_age(self,age):
print ‘O pabng eivai ’,self.age,’ eTwv’
def count_student(self):
print “INARBog pabnTtwy “, student.count
Na ammavTAoEeTe Ta TTAPAKATW EPWTAMATA:
Moiog gival 0 KATAOKEUAOTNG TNG KAAONG;
Moigg €ivail o1 1816TNTEG TNG KAGONG;
Moieg eival o1 péBodol TNG KAGoNg;
Na eiocdyeTe Ta TTAPOAKATW OTIYUIOTUTIA KAAONG:
[. AvTikeipevo padbn) student1 pe dvopa «NikoAdou Nikog», nAikia 19
ETWV.
[I. AvTikgipevo paBntr student2 pe dvoua «I"ewpyiou Mewpylog», nAikia
17 €TWV.
[I. AvTikeipevo paBnth student3 pe dvopa «Kwaotavrivou KwoTtagy,
NAIKia 20 eTwv.

BN =



